

全锦赛落下帷幕,山东田径队主要运动员均获天津全运会参赛资格

# 只剩一百天,冲刺开始啦

5月19日,经过四天紧张激烈的争夺,全国田径锦标赛在济南奥体中心落下帷幕,这也标志着天津全运会田径项目资格选拔告一段落。在距离天津全运会开幕还有100天的节点,山东田径队接下来三个月,也将正式进入全运备战的最后冲刺阶段。



在本次全锦赛上,跳高名将张国伟实现世锦赛达标,未来他将一同备战世锦赛和全运会。 新华社发

本报记者 刘伟

## 有亮点, 全锦赛小将异军突起

截至到5月19日全锦赛结束,山东田径队的主要运动员都已经获得天津全运会参赛资格。对于此次山东队在全锦赛的表现,省田管中心副主任李传民直言,自己很满意,“尤其是几位年轻运动员,发挥出了很高的水平。”

提到年轻运动员的表现,就不能不提18日晚上小将丁邦超那神奇的一跳,“丁邦超越过5米70的高度,算是一个历史性的突破,对于一位1996年出生,只有21岁的小将来说,这个成绩相当了不起。”李传民表示。

除了丁邦超,在其他项目也有小将冒头,充分展现了山东田径大省的底蕴。女子800米、1500米两个项目上,小将耿敏虽然没能拿到第一,但她在此前大奖赛展现出的潜力,还是令人眼前一亮。“耿敏是省田管中心从上一届省运会选拔上来的好苗子,来到省队还不到三年,此前在大奖赛上拿过冠军,在这两个项目上,她都有进全运会前三的实力。”

此外,马浚议也在此次全锦赛男子八百米上表现优异。按照规则,天津全运取消了男子800米项目,不过选拔赛积分将会带进男子1500米,届时比赛也只比1500米,“马浚议曾在全国青运会上拿过两枚金牌,具有出色的冲刺能力,小伙

子各方面素质都很不错,在1500米项目上,他具备冲击金牌的实力。”

## 不冲突, 世锦赛全运会能兼顾

2017年是全运年,也是世锦赛年。在天津全运会八月底开始前,第十六届世界田径锦标赛,将先期于英国伦敦举行。从世锦赛结束(8月13日)到全运会田径项目鸣枪(9月2日),前后不到一个月,这无疑给山东田径军团几位主力队员备战,带来了一定的挑战。

在此次全锦赛上,共有两名山东选手实现世锦赛达标,分别是跳高名将张国伟,以及撑杆跳小将丁邦超。另据不完全统计,女子标枪运动员刘诗颖、李玲蔚,男子撑杆跳高名将薛长锐,也都在前期实现了世锦赛达标。

“世锦赛是为国争光,全运会是为全省做贡献,我们觉得两个赛事并不矛盾,中间相隔的时间也够用了。只要教练员把训练计划系统安排好,是不会影响成绩的。”李传民表示,“通过世锦赛来锻炼运动员的心理素质,增加比赛经验,会对全运会比赛有一定的帮助。从近几年赛事来看,两项大赛相近进行,不见得不出成绩,甚至还能出高水平成绩。”

## 抓细节, 备战已经不起折腾

据了解,全锦赛结束后,选

拔积分处于边缘位置的运动员,还有机会在6月底贵阳举行的全国田径冠军赛上,继续冲击全运资格。按照省体育局安排,冠军赛上,山东田径队以锻炼新人为主,力争实现全运会多进人,多进项。

在全运会进入倒计时100天的冲刺点,省田管中心也对接下来的备战提前做了详尽安排。据省田管中心主任杨谦透露,国家队的运动员,会继续在国家队备战。在中心的队员全锦赛结束后,会回去进行为期一周的盘点总结,“要摸清对手基本信息,知己知彼,针对教练员在全锦赛上提出的问题,进行针对性解决,然后再奔赴各训练点,进行最后的封闭式训练。”

此外,针对天津全运会的金牌点,田管中心还制定了详尽的保障计划,“成立项目攻关组,从后勤、医疗、训练等各个方面来进行系统保障,每一个夺金点必须要有一个领队、两个工作人员,还要有科研、医务人员配套。尤其在饮食方面,要特别注意反兴奋剂问题,防止误服、误用,产生一些不必要的麻烦。毕竟距离全运会还有三个月的时间,经不起折腾了。”李传民坦言。

为了给运动员参赛提供最大的便利,做好保障工作,针对天津八月底的天气、田径场周围比赛条件,有关负责人还亲赴天津打了前站,“比赛拼的就是细节,从衣食住行,到运动员对兴奋剂的自我防范,这些问题我们都得考虑到。”

NBA最佳阵容公布,詹皇哈登领衔一阵

# 战绩不佳,最佳阵容遭遇尴尬

本报讯 北京时间5月19

日,据NBA官网报道,本赛季NBA最佳阵容名单正式公布,哈登、威少、詹姆斯、考瓦伊和戴维斯入选最佳一阵。

火箭队的哈登成为了唯一一位全票入选一阵的球员,而骑士队的詹姆斯第11次入选最佳一阵,追平了NBA纪录。哈登获得了全部100张一阵选票,总得分达到500分,这是他在过去4个赛季里第3次入选最佳一阵。詹姆斯得到了99张一阵选票,总得分为498分,他和科比以及卡尔·马龙成为了NBA历史上仅有的3位11次入选最佳一阵的球员。

另外三位入选一阵的球员分别是:威少、考瓦伊和戴维斯。他们三位都是第二次入选最佳一阵。威少和詹姆斯一样得到99张一阵选票,总得分为498分;考瓦伊得到96张一阵选票,总得分为490分;戴维斯得到45张一阵选票,总得分为343分。而其中安东尼·戴维斯的入选,也让他成为自1985年以来,入选最佳阵容一阵球员中,战绩

最差的人。

戴维斯虽然入选了最佳阵容一队,但是他的战绩仅有34胜48负,他也成为自1985年伯纳德·金(纽约尼克斯,24胜58负)以来,入选最佳阵容一队战绩最差的球员。

除了伯纳德·金和浓眉外,这32年之间,只有查尔斯·巴克利在入选最佳阵容一队时曾打出过36胜46负的战绩,不过他的成绩也比浓眉哥好一些。而近两年最佳阵容中内线球员的尴尬,也再次证明如今NBA早已不是得中锋得天下的时代了。遥想1999年,巅峰奥尼尔都进不了一阵呢。

值得一提的是,浓眉哥本赛季场均28分11.8篮板2.1助攻1.3抢断2.2封盖,命中率50.5%,三分命中率29.9%。而卡尔·安东尼·唐斯本赛季场均25.1分12.3篮板2.7助攻0.7抢断1.3封盖,命中率54.2%,三分命中率36.7%。从数据上看,唐斯并不比浓眉哥差,而他的球队战绩也是31胜51负,比浓眉哥多输了3场——但是唐斯却连最佳阵容三队都没有入选。



虽然没有带队杀入西部决赛,但哈登还是满分入选本赛季的NBA最佳阵容。 新华社发